

[>>>> Скачать книгу русский язык гусарова 11 класс гдз](#)

[<<<<](#)



Описание:

В линии УМК для 10—11 классов как на базовом, так и на углубленном уровне, происходит повторение, обобщение и систематизация материала, изученного в 5—9 классах, формирование коммуникативной культуры и навыков использования языка в различных ситуациях, отработка сложных тем орфографии, синтаксиса и пунктуации.

Представление материала в табличном формате повышает его наглядность и доступность, а использование малоизвестных текстов авторов XIX—XX веков помогает выявить особенности стилей различных писателей и познакомиться с многообразием литературы. В приложения к учебникам помещены сведения об известных лингвистах и справочный материал, в частности, план комплексного анализа текста. Гусаровой предназначен для учащихся 10—11 классов, изучающих русский язык как на базовом, так и на углубленном уровне.

Каждый учебник состоит из структурно-содержательных блоков, которые предполагают дифференциацию при изучении учебного курса. Материал изучается на уровне повторения, обобщения и систематизации за 5—9 классы и ориентирован на овладение всеми видами речевой деятельности, формирование культуры устной и письменной речи, использование языка в различных сферах и ситуациях общения. Отдельные разделы посвящены системному повторению сложных вопросов русской орфографии, синтаксиса и пунктуации.

Материал учебника представлен не только в текстовом формате, но и в табличном, что делает его более наглядным и доступным. Целенаправленная подготовка к итоговой аттестации осуществляется через систему анализируемых текстов и заданий. Каждый учебник имеет Приложения, включающие краткие сведения об известных отечественных ученых — лингвистах и планы всех видов разборов, в том числе и комплексный анализ текста. Все учебники УМК сопровождаются электронной формой, которая полностью соответствует содержанию УМК и дополняет его расширенным мультимедийным и контрольным материалом.

Полностью соответствует требованиям ФГОС. Русский язык и литература. Базовый и углублённый уровни. Базовый и углублённый уровень. Базовый и углублённый уровни. Плюсы линии УМК И. Гусаровой по русскому языку: Мы используем файлы cookie, чтобы улучшить работу и повысить эффективность сайта. Продолжая пользование сайтом, вы соглашаетесь с использованием файлов cookie. Просто укажите адрес электронной почты, на указанный адрес будет отправлена ссылка для смены пароля.

Вы экономите 0 р. Пять детских книг в классной сумке. Забирайте заказы без лишнего ожидания. Базовый и углублённый уровень. Вентана-Граф Учебник, входящий в систему учебно-методических комплектов "Алгоритм успеха", предназначен для старшеклассников, изучающих русский язык и литературу как на базовом, так и на углублённом уровне.

Базовый и углубленный уровень Гусарова Ирина Васильевна Учебник, входящий в систему учебно-методических комплектов "Алгоритм успеха", предназначен для старшеклассников, изучающих русский язык и литературу к.

Базовый и углубленный уровень" Ирина Гусарова. Базовый и углубленный уровень Ожидается. Аннотация к книге "Русский язык. Базовый и углубленный уровень" Учебник, входящий в систему учебно-методических комплектов "Алгоритм успеха", предназначен для старшеклассников, изучающих русский язык и литературу как на базовом, так и на углублённом уровне. Отложить Мы сообщим вам о поступлении! Посмотрите товары, похожие на "Русский язык.

Базовый и углубленный уровень". Базовый и углубленный уровень. Иллюстрации к книге Ирина Гусарова - Русский язык. Рецензии и отзывы на книгу Русский язык. Напишите отзыв и получите до рублей Оставьте заявку на рецензии заявок: Часть 1 6 рец. Юным умникам и умницам. Рабочая тетрадь к учебнику под ред.

Самый полный банк аргументов 8 рец. Учебное пособие 64 рец. Весёлый фразеологический словарь 8 рец. Похожие на "Русский язык. Учебное пособие по обучению грамоте.

Тетрадь тематических тестовых работ 1 фото. Практикум по ЕГЭ к заданию 4 1 фото. Если вы обнаружили ошибку в описании книги "Русский язык. Базовый и углубленный уровень " автор Гусарова Ирина Васильевна , пишите об этом в сообщении об ошибке. У вас пока нет сообщений! Рукоделие Домоводство Естественные науки Информационные технологии История.

Исторические науки Книги для родителей Коллекционирование Красота. Искусство Медицина и здоровье Охота. Собираательство Педагогика Психология Публицистика Развлечения.

Камасутра Технические науки Туризм. Транспорт Универсальные энциклопедии Уход за животными Филологические науки Философские науки.

Экология География Все предметы.